



Proiectul „4FRONT- Increasing the investigative and operative capacity in view of stepping up the fight against fraud, corruption and any other illegal activity affecting the EU financial interests at EU borders (RO-UA)”

Cod proiect 101101232 – 2022-RO-4FRONT

Inspectoratul de Poliție Județean Suceava derulează proiectul „4FRONT- Increasing the investigative and operative capacity in view of stepping up the fight against fraud, corruption and any other illegal activity affecting the EU financial interests at EU borders (RO-UA)”.

Proiectul are ca obiectiv general întărirea capacității operaționale și de investigare a Serviciului de Investigare a Criminalității Economice din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Suceava în lupta împotriva fraudei, corupției și oricărei alte activități ilegale care afectează interesele financiare ale Uniunii Europene, aducându-și astfel aportul la securizarea frontierei externe a Uniunii Europene la granița cu Ucraina.

Pentru atingerea obiectivului propus, urmează să se realizeze dotarea Serviciului de Investigare a Criminalității Economice din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Suceava cu echipamente specifice, precum și instruirea polițiștilor ce vor utiliza aceste echipamente. Creșterea capacității operaționale și investigative va facilita activitatea de identificare și investigare a infracțiunilor din domeniul criminalității economico-financiare, în special a celor de contrabandă și contrafacere a produselor din tutun.

Proiectul se derulează o perioadă de 24 luni (01.03.2023-28.02.2025), este finanțat prin Programul EU-Antifraud 2022 al Comisiei Europene, și are un buget de 111.424,00 euro (fără TVA), dintre care 89.139,20 euro reprezintă contribuția Uniunii Europene și 22.284,80 euro cofinanțarea națională.

*Acest proiect este finanțat prin Programul EU-Antifraud 2022 al Comisiei Europene.
Conținutul acestui material reprezintă exclusiv opinia Inspectoratului de Poliție Județean Suceava și este în exclusivă responsabilitate a acestuia.
Comisia Europeană nu își asumă nicio responsabilitate cu privire la o eventuală folosire a informațiilor conținute de acesta.*